

这事儿真稀奇

祛斑，顾客想体验却遭拒



“凭什么别家都争着低价、免费给人体验，就思肤尔不给体验？”

据“体验祛斑却遭拒”的李女士介绍，“我和闺蜜在新街口吃饭，想想都快35岁了，再不捯饬捯饬，就真老了，于是我们找到旁边国贸大厦的思肤尔美容中心，刚说要体验下祛斑，就被一口拒绝了。当时，我们真的挺生气的！”之后，工作人员向李女士详细解释了思肤尔一直奉行的“拒绝体验”4字店规，这才获得了李女士的谅解。

随机调查： 凭什么拒绝体验？

到底该不该“拒绝体验”，本报记者随机采访了几位女性。

白下区的刘女士说：“商家低价免费让顾客体验，后面的消费可能会更高，还不如像思肤尔一样，将话挑明了，明码标价。”

玄武区的刘大妈也表达了自己的看法：



“现在很多低价免费体验的，价格藏着掖着，后续到底要多少钱，心里实在没底。思肤尔敢明码标价、拒绝体验，起码是诚信的，一个诚信的机构，效果我也更放心。”

商家反应： 效果好，没有隐形消费

针对大众热议，思肤尔美容中心负责人张总说出了自己的想法：“低价背后的高价陷阱和免费体验背后的隐形消费，需要消费者擦亮眼睛仔细辨别。我们具备真金白银的过硬祛斑技术，只靠效果赢得市场和口碑。”

据介绍，思肤尔最新“瑞士色斑疏通术”，采用纯物理治疗方式，无副作用，能深入皮下击碎黑色素、消除多种色斑，更具有国际领先的疏通黑色素代谢通道功能，恢复内分泌平衡，彻底防止色斑复发，专业针对黄褐斑、妊娠斑、老年斑、晒斑、雀斑、反弹斑、疑难斑。

越美丽 悅生活

思肤尔美容中心为庆祝3周年店庆，特推“880元包祛色斑”活动，880元不是体验价，而是全部费用，直到彻底祛斑为止。无论你是哪种色斑，无论面积大小，均可去干净，签约祛斑、无效退款。

咨询电话：52218642

阅资讯 悅生活

重量级新品横空出世，两面针——下一个大翻盘的民族品牌？！

发力中草药牙膏 重归第一阵营

5月25日，两面针新品上市发布会在柳州饭店举行，历时5年开发，备受瞩目的两面针“第一支消痛功效牙膏”横空出世。此举是两面针集团近年来在牙膏主业上的大手笔，从研发投入，到技术标准以及产品功能各方面都创下国内牙膏领域的全新高度，是国内首款国家2G制药标准的牙膏，被业内人士认为是一款“改变中药牙膏格局”的产品。两面针，是否将成为下一个上演翻盘好戏的民族品牌？

一直关注两面针的业内分析家普遍认为，当前最有潜力上演翻盘好戏的民族品牌正是两面针。这个曾经的“国产第一牙膏品牌”、“最受公众喜爱的十大民族品牌”，各方面条件在本土牙膏企业中依然数一数二，完全具备上

演大翻盘的条件：

- 一、坚持的品牌资产：牙膏产品在建厂33年中从未出现质量方面的负面新闻，这是两面针实现“大逆袭”最重要的前提。
- 二、强悍的研发能力：两面针拥有行业内首个博士后工作站，拥有60多项牙膏方面的专利，是中药牙膏行

业标准的第一起草者，研发实力一直处于行业领先水平。

三、一流的生产能力：两面针引进最先进的德国全自动生产线和全程无菌化生产车间，参照了GMP制药标准，在业内也是相当先进的。

四、市场机会：两面针一直立足于发展中药牙膏，中药成为其最深刻的品牌印记。毫无疑问，中药牙膏是近年来牙膏市场增长的热点，未来还有持续扩大的趋势。

两面针这样拥有专门的中药材GAP研究基地与专业中草药研发能力的牙膏品牌就越发显出其综合优势，能够准确诠释和传达100%纯正中药牙膏的概念。两面针迎来了实现复兴的最佳时机。

此次龙城新品发布会，预示着两面针在酝酿一场雄心勃勃的“复兴计划”：中药牙膏走向高端，功效是关键。两面针将重新聚焦中药这个核心价值，主推全新的以中药为价值的高端牙膏品牌。

“这可能是一场改变牙膏市场的革命”，两面针口腔事业部新任的罗总经理如是说。

如何给 大排档老板娘 祛斑？



如何给

大排档老板娘 祛斑？

祛斑？

- 瑞士色斑疏通术
- 30分钟闪电祛斑
- 任意通宵不复发

求助

夫妻排档放不下 一块色斑却老10年！

“打电话几乎询问了大半个南京的美容机构，其中还有一些专业祛斑中心，我问的都是同一句话——我色斑很丑，如果来你那祛斑期间，能继续经营吗？”，回忆起当时求助的情形，在三牌楼夜市经营一家大排档的王女士，脸上依赖还能看出她当时的焦急。

“遗憾的是，得到的回复都是不能通宵，不按时睡觉人体代谢易失衡堵塞，导致内分泌紊乱，色斑会复发。有的甚至直接劝我歇业。”王女士介绍：“烧烤店是我和老公的夫妻档，如果祛斑后不能通宵，我还真不放心他一个人。这几年，钱是赚了一些，但大家都说‘一块色斑老10岁’，我也是女人，当然想把斑去了，让自己看起来更年轻点。真矛盾！”

帮助

不复发、免维护 30分钟祛斑

王女士继续诉道：“功夫不负苦心，就在我快放弃的时候，思肤尔美容中心却给我带来了前所未有的惊喜。山话里，思肤尔的健康顾问告诉我，他们刚刚引进的‘瑞士色斑疏通术’，是国际上可以不复发、免维护的纯物理祛斑科技，祛斑后可以任意熬夜。”

纠结的矛盾解开了，我第二天中午就到了思肤尔签约祛斑，并交了一千块的费用，听工作人员说过段时间是店庆3周年，会有更大幅度优惠，我想了想，早祛斑早安心，不想再拖了。

治疗时也没啥感觉，最大的印象就是“快”。没麻醉、没注射，一点也不痛，仪器轻轻一推，前后30来分钟吧，就结束了，不过效果真的很明显，每次做完，色斑都淡了不少，专家说，一般重度色斑3、4次就能去光。

多助

做完就回大排档 祛斑、嫩肤、还除皱

果然，做了3次后，我的面貌全去除了，而且每次都不红、不肿，没结痂也没脱皮，做完就回大排档，经营一忙就到凌晨三点多才睡觉，让人惊喜的是，色斑不但没反弹，感觉皮肤也嫩了，连细纹都淡了。

据思肤尔技术总监介绍，王女士祛斑采用的“瑞士色斑疏通术”纯物理疗法，能快速安全消除多种色斑，由于全面疏通了代谢通道，恢复了内分泌平衡，不仅彻底防止色斑复发，还兼具嫩肤、除皱等功能。

据了解，该技术源自全球富有的瑞士，全程不注射、不激光、不疼痛，做完即可正常工作，现在已经成为替代激光手术而研发的主流物理祛斑技术。



包除色斑

抓紧最后机会
今天不来明天后悔！

适逢思肤尔店庆3周年，特举办“880元包除色斑”活动，秉承“不搞体验、明码标价”的理念，880元享受原价4800元的“瑞士色斑疏通术”，直到色斑祛除为止，视色斑轻重程度，一般2-4次可全面祛除色斑。全程不红、不肿、不结痂、不脱皮、不疼痛、免维护，疏通黑色素代谢通道，根除色斑不反弹。

**由黄褐斑 由晒斑 由老年斑
由妊娠斑 由雀斑 由辐射斑**

S 思肤尔

南京首家非体验式专业美容中心

山西路店 新街口店国贸店 上海路店
52218642 58501958 52306496